



“泰山冠军”登山赛细雨中举行,从岱庙北门起跑

济南小伙61分钟登顶泰山



该图片由联通3G手机拍摄

联通3G手机拍客

参赛者在岱庙北门开跑。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安5月19日讯(记者 邵艺谋) 5月18日,由国家体育总局登山运动管理中心等单位主办的2013“泰山冠军”登山赛揭幕赛举行,虽然山上下着细雨,道路有些湿滑,但参赛选手们都奋勇向前,直登岱顶。最终济南小伙田华东以61分46秒的成绩夺得男子组冠军。

18日,2013“泰山冠军”登山赛揭幕赛在岱庙北门起跑。上午8点,记者来到岱庙北门起跑点时,数百名参

加比赛的选手正在热身,整装待发。“登山赛是咱泰安的一项大型比赛,我每年都会参加,即使不太好的成绩,跟着这些年轻人一起跑跑也很好。”今年50岁的周先生说。

“砰……”随着发令枪响起,近千名参赛运动员冲出起跑线,沿着红门路一路向北,经过岱宗坊、红门、中天门,向玉皇顶冲去。由于当天下了小雨,登山路比较湿滑,给运动员们增加了难度,但这丝毫没有影响他

们的速度和激情。参赛选手们你追我赶,使出浑身力气奔向终点。一路上,过往的游客看到运动员时都驻足为他们呐喊加油,“我们上了一趟山花了7个小时,这些运动员们却一路奔跑,对我们游客来说是一个激励。”一名登山游客说。

1小时1分46秒后,济南小伙田华东第一个跑到终点,将男子组冠军的奖牌揽入怀中。今年24岁的他在体校训练中长跑项目,此前已参加过不下10次的泰山

登山赛。在去年9月举行的第17届全国全民健身登山比赛暨国际邀请赛,他获得过全国青年男子组冠军,“今天天气有些冷,成绩也算不上太好,但这次拿到冠军在意料之中。”19分钟后,来自烟台的林丽萍到达终点,以1小时20分50秒的成绩取得女子组的冠军。

此外,今年10月19日还将举办“泰山冠军”环泰山公路跑精英挑战赛(45公里),同时还将举办环泰山公路跑万米挑战赛(10公里)。

本报小记者体验“科技周”

遥控“飞机”洒农药 不用农民身上背

本报泰安5月19日讯(记者 白雪) 5月19日,山东省暨泰安市科技活动周启动,本报组织校园小记者在泰山广场观看“科技创造美好生活展”,不仅见到喷洒农药的小型飞机,参观石膏板建成的房子,还学会区分地沟油与纯正花生油,见证科技带给生活的便利。

19日上午不到9点,在泰山广场集合后,小记者们来到一架小型飞机前看热闹,“这‘飞机’是做什么用的?看着也不像‘飞机’,但是还有翅膀。”他们好奇地摸着。

一位来自临沂的展商说,这是可以遥控飞行的农药喷洒器,可以在农田上空飞行喷洒,不仅可以喷洒均匀,还能替农民减轻体力负担。孩子们不禁赞叹科技的高超与方便。

在一家冷榨花生油产品展台上,陈列着各种各样的油,“看,这就是地沟油,上面还漂着一层黑色的渣子,真脏。”一位工作人员说,希望孩子们能合理健康饮食,不要随意在路边小摊买油炸食物。

参观完几家现代农业展



小记者们“击打”无皮鼓。本报记者 赵苏炜 摄

品、文化产业产品后,孩子们在活动背板上签下名字。

在泰山广场喷泉前的20多件科技展品让他们大开眼界,一件叫“穿墙而过”的展品前围了十多个孩子,都大声朗读着展品说明,“原来这是利用人的视觉错觉做成的展品,怪不得我老以为中间有个黑色薄膜,小球穿过时真得很神奇。刚刚看的小马电影动画也很神奇,把转转转起来后在外侧看,感觉小马在奔跑,看上

去和真的似的。”朱琳曼说。泰安市科协工作人员介绍,这些科技体验项目内容涉及电学、磁学、光学、力学、天文、地理、生命探秘等学科,“不少孩子看完了还不舍得走,想挨个研究一下,这些科学现象产生的原因。”

活动结束后,有些不相识的小记者们交了新朋友,结伴去参观感兴趣的展品,还有的在现场看起3D动漫。“原来科技离我们并不远,只不过我们平时都把它

当做很正常的一部分,像纯净水过滤器等家用电器,都是用脑思考创造出来的。”李英文琦说。

此次“科技创造美好生活展”,现场组织现代农业、医疗保健、疾病控制、宜居泰安、文化产业与动漫体验、防震减灾与安全避险以及省农科院、科学院等诸多科普展览、新产品展示、互动体验、咨询答疑等活动,不仅吸引孩子,让家长也学到不少知识。

泰安站误作“泰山站” 两人错过列车改签

本报泰安5月19日讯(记者 王世腾 通讯员 邹娴) 18日,正值旅游高峰期,两名美国华侨走错火车站,等到高铁站乘车时列车已开动。值班员已给两位乘客改签列车车次。

18日下午,泰安站值班员谷晓伟在4站台组织乘客上车,检票口报告停止检票后,G124次列车按时关闭车门,这时3号4号进站扶梯跑上来两名50多岁的男女,看到G124次列车正在缓缓启动,两名乘客一边追着列车一边喊。

值班员谷晓伟说,高铁列车关车门后要高速启动,他赶紧走到旅客身边,

并帮着提行李送回候车室。

随后谷晓伟了解到,两位乘客都是美国华侨,17日来泰安爬完泰山后,18日准备回北京。在坐火车时,两人先去了泰山火车站,到地才发现弄错地方,打车往泰安站赶,可到达时发现列车已经开动。

了解到情况后,谷晓伟亲自到票房帮两名旅客办理改签成G132次列车。下午4点,两位乘客顺利乘坐G132次列车到北京。高铁泰安站工作人员介绍,高铁因运行速度较快,在站台一般只停靠1到2分钟,乘坐高铁时,旅客尽快提前半小时进站检票。

百场公益健康讲座 首站进中七里社区



社区居民体验抱婴儿模型。本报见习记者 邹文鹏 摄

本报泰安5月19日讯(见习记者 邹文鹏) 16日,泰山爱心人士慈善家协会组织14名志愿者进中七里社区,开展“情暖万家三个一”行动,现场为百名社区育龄妇女和居民普及健康知识。据了解,协会将组织100场母婴护理科普知识讲座,提高婴儿及孕产妇护理水平。

“通过育龄群众健康知识讲座,普及女性疾病预防和治疗等知识,让育龄群众全面掌握健康知识。”泰山爱心人士慈善家协会会长张广安介绍,这是百场健康科普知识讲座的首场,邀请妇产科医生和育婴专家为社区群众现场解答疑问。

“听讲座我学会好几

种抱婴儿的姿势。”中七里社区的居民王女士说,掌握了橄榄球式怀抱法,就算抱双胞胎都很轻松。

科普知识公益课堂活动中,泰安母婴家庭护理研究会育婴专家陈欣说,“老一辈人常说,育龄妇女只能喝点米粥不可以喝牛奶,这种观念是错误的,牛奶的营养价值高而且易吸收,产妇在各个阶段都需要补充营养,尤其是牛奶,每天喝牛奶应该在500毫升内为宜。”陈欣说。

另外,婴幼儿出生后妈妈的母乳在各个时期的营养可以自动调整,婴儿在6个月至2岁期间接受母乳喂养可以增强宝宝免疫力,而且不易长湿疹等。

齐鲁晚报 今日泰山

- 广告部 0538-6982111 6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 新泰咨询部 刘汝君 0538-6321356 7210991
- 肥城专题部 盛丽丽 15315280588 张安华 13181789877
- 东平专题部 盛丽丽 15315280588
- 设计部 0538-6982105
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 6982110
- 地址: 泰安市望岳路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000

服务电话